



В Санкт-Петербурге по факту обнаружения фрагментов тела мужчины возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета РФ по городу Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство), по факту обнаружения вечером 29 июля 2020 года в квартире одного из домов по Невскому проспекту фрагментов тела и конечностей неизвестного мужчины, при сличении головы которого с фотографией в паспорте установлено визуальное сходство с мужчиной 1989 года рождения.

В настоящее время следственно-оперативной группой проведён осмотр места происшествия, в том числе с участием следователей-криминалистов Главного следственного управления по городу Санкт-Петербургу с применением криминалистической техники, с участием специалиста в области судебной медицины, проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на выяснение всех обстоятельств произошедшего. Назначен комплекс судебных экспертиз.

Установлена женщина 1984 года рождения, предположительно, расчленившая тело вышеуказанного мужчины. После проведения судебно-медицинской экспертизы будет дана правовая оценка ее действиям. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Июля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1486736>